
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 

- Седница одржана 10.10.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
-  Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 09 колу кажњава се ФК ''ПРВА ИСКРА'' новчаном 

казном у износу од 10.000 динара – седам опомена. 

 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 11.10.2023. године. 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Весић Јован, члан ФК ''УМКА'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 54 и 22 
ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 09 колу кажњава се ФК ''БСК'' новчаном казном у 
износу од 10.000 динара – неинсталиран семафор што је обавеза према Правилнику о 
стандардизацији стадиона и игралишта. 
 
-  Због прекршаја из члана 63 и 64 ДП ФСС  на утакмици ХАЈДУК – ЗУЦЕ 2019 кажњава се ФК 
''ХАЈДУК'' новчаном казном у износу од 10.000 динара (необезбеђен рестриктирни 
простор, пропусти у раду редарске службе), као и са 3 (три) утакмице забране присуства 
публике (улазак публике у рестриктивни простор и прекид утакмице) што се односи на 
утакмице 11, 13 и 15 кола. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 09 колу кажњава се ОФК ''БУДУЋНОСТ'' из 
Дудовице новчаном казном у износу од 5.000 динара – пет опомена. 

 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

-Седница одржана 10.10.2023.године.- 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
 
- Илијази Сузан, члан ФК ''РУШАЊ''  са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у  07 колу кажњавају се: 
  ФК ''КРТИНСКА'' – 3.000 динара (пет опомена) 
  ФК ''СТРЕЛАЦ'' -  5.000 динара (пет опомена, поновљен прекршај) 
 



 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 
- Седница одржана 11.10.2023. године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Добрић Бранко, члан ФК ''БСК 1925'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 
члану 22 ДП ФСС. 
- Улемек Огњен, члан ФК ''МИЛУТИНАЦ'' са 1 (једном) утакмицом забране играња 
по члану 22 ДП ФСС. 
- Стаменковић Александар, члан ФК ''ОМЛАДИНАЦ 1961'' са 1 (једном) утакмицом 
забране играња по члану 22 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС  кажњава се Комесар за безбедност ФК 
''БОРАЦ 1923'' Зарић Данило забраном 6 (шест) месеци вршења функције у 
фудбалском спорту - неспортско понашање према судији, претње, улазак у судијску 
свлачионицу у полувремену утакмице. 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС на утакмици БОРАЦ 1923 – НОВИ БЕОГРАД  
кажњава се ФК ''БОРАЦ 1923'' новчаном казном у износу од 15.000 динара – слаба 
организација утакмице (улазак службених лица у судијску свлачионицу и претње у 
полувремену). 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 07 колу – пропусти у раду редарске службе 
опомиње се ФК '’13 МАЈ ЗЕМУН''. 

 


